
J
A

B
L
O

T
R

O
N

A
L
A

R
M

S
a
.s

.
P

o
d

S
k
a
lk

o
u

4
5
6
7
/3

3
4
6
6
0
1

J
a
b
lo

n
e
c

n
.
N

is
o
u

C
z
e
c
h

R
e
p
u
b
lic

w
w

w
.j
a
b
lo

tr
o
n
.c

o
m

|
|

|
Rilevatore di movimento BUS PIR JA-120PC (90) con fotocamera di 

verifica a 90°

Rilevatore di movimento JA-120PC (90) BUS PIR 1 / 3 MMP53402

Questo dispositivo è un componente bus del sistema JABLOTRON
JA-100. Esso serve per il rilevamento di movimento umano all'interno
dell'edificio e per la conferma visiva dell'allarme. La fotocamera scatta foto
a colori con una risoluzione di fino a 640x480 pixel. Le foto sono scattate
seguendo il movimento rilevato, che assicura sempre la registrazione della
causa dell'allarme. La fotocamera è dotata di un flash visibile per scattare
foto al buio. Le immagini sono salvate nella memoria interna del rilevatore
e quindi sono inoltrate al pannello di controllo e dal pannello di controllo sono
poi inviate a MyJABLOTRON, ARC e a un utente. Il rilevatore può anche
scattare foto su richiesta. Il rilevatore deve essere installato da un tecnico
qualificato con una certificazione valida emessa da un distributore
autorizzato.

Installazione
Il rilevatore può essere installato

sulla parete o nell'angolo di una
stanza. Non ci dovrebbero essere
oggetti che cambiano rapidamente la
temperatura (ad es. apparecchi
riscaldanti) o che si muovono (ad es.
tende che pendono su
un radiatore, aspirapolveri robotici)
o animali domestici nel campo visivo
del rilevatore. Non si raccomanda
di installare il rilevatore di fronte
a finestre o luoghi con intensa
circolazione dell'aria (vicino
a ventilatori, fonti di calore, prese di
aria condizionata, porte non sigillate,
ecc.). Non ci dovrebbero essere
ostacoli dinanzi al rilevatore che
potrebbero ostruire la sua visuale
dell'area protetta.

Figura: 1 – Flash per illuminazione; 2 – Obiettivo fotocamera;
3 – Obiettivo rilevatore PIR; 4 – Linguetta coperchio;

Evitare l'installazione troppo vicino al soffitto.
L'utilizzo del flash potrebbe causare sovra-
esposizione della scena dovuto a riflessi.

1. Aprire il coperchio del rilevatore (premendo la linguetta del coperchio
(4)). Evitare di toccare la parte interna del sensore PIR (14)
– si potrebbe danneggiare.

2. Estrarre il PCB – premendo la linguetta (9).
3. L'altezza di installazione raccomandata è 2,5 m dal pavimento.
4. Fissare la base di plastica alla parete usando le viti (in verticale,

con la linguetta del coperchio rivolta verso il basso).
5. Re-inserire il PCB e collegare i cavi BUS ai terminali (11).
6. Collegare il cavo di collegamento (6) al connettore sul PCB.

Spegnere sempre l'alimentazione del sistema prima
di collegare il rilevatore al BUS di sistema.

Figura: 5 – Modulo fotocamera; 6 – Cavo di collegamento; 7 – Codice
di produzione; 8 – Indicatore LED rosso; 9 – Linguetta PCB; 10 – Indicatore

LED giallo; 11 – Terminali BUS; 12 – Cavo BUS; 13 – Contatto
antimanomissione; 14 – Sensore PIR; 15 – Scheda di memoria Micro SD;

16 – Indicatore LED giallo della scheda Micro SD

7. Procedere secondo il manuale di installazione del pannello di controllo.
Procedura base:
a. Quando il dispositivo è acceso, l'indicatore LED giallo (10) inizia

a lampeggiare ripetutamente per indicare che il modulo non è stato
registrato nel sistema.

b. Andare al software F-Link, selezionare la posizione richiesta
nella scheda Dispositivi e lanciare la modalità di registrazione
facendo clic sul pulsante Assegna.

c. Premere il pulsante Scansiona/Aggiungere nuovi dispositivi
BUS, selezionare il rilevatore JA-120PC 90° e confermare mediante
doppio clic. Il rilevatore sarà registrato e l'indicatore LED giallo (10)
si spegne.

d. Se il rilevatore è registrato come prima fotocamera PIR o il pannello
di controllo non è collegato a un dispositivo di archiviazione
di massa esterno, F-Link mostra una finestra di dialogo con
la domanda: “Abilitare trasferimento immagine a dispositivo
di archiviazione esterno?" Si raccomanda di abilitare questa
opzione con l'accordo del cliente e confermare accettando
di registrarla nel registro di assistenza del sistema con la sua firma.
Nota: Se la trasmissione non è abilitata, le immagini saranno
salvate nella memoria interna del rilevatore e nel pannello
di controllo. Quindi è impossibile inviarle ai telefoni cellulari e alle
e-mail degli utenti.

8. Chiudere il coperchio del rilevatore e testare la sua funzionalità.

Note:
- Il rilevatore può essere anche registrato premendo il contatto

antimanomissione anteriore (13).
- Oppure il rilevatore può essere registrato immettendo il numero di serie

(7)
nel software F-Link (o usando un lettore di codice a barre). Immettere
tutte le cifre che si trovano sotto il codice a barre (1400-00-0000-0001).

- Se si desidera rimuovere il rilevatore dal sistema, cancellarlo dalla
sua posizione sul pannello di controllo.

- In conformità alla norma EN 50131-2-4, la linguetta del coperchio (4)
deve essere assicurata con la vite fornita.

Impostazioni interne rilevatore
Le impostazioni possono essere effettuate usando il software F-Link.

Nella scheda Dispositivi utilizzare l'opzione Parametri sulla posizione
del rilevatore per aprire una finestra di dialogo in cui è possibile configurare
le impostazioni (* impostazioni predefinite):

Indicazione movimento LED: Disabilita/*Abilita indica il movimento
con il LED rosso (8) durante il funzionamento. Indica sempre la modalità
di assistenza.

Livello di immunità PIR: Definisce immunità da falso allarme. Il livello
*standard combina l'immunità di base con una reazione rapida. Il livello aumentato
fornisce immunità più alta ma la reazione del rilevatore è più bassa.

Qualità foto LQ: La qualità standard* usa compressione ottimizzata per
ottenere il trasferimento quanto più veloce possibile all'ARC o all'utente finale
in MyJABLOTRON. L'obiettivo è ottenere la verifica dell'allarme nel più breve
tempo possibile. Se la qualità è passata a estesa, il sistema userà
la compressione immagine più bassa che raddoppierà almeno il tempo necessario
per trasferire l'immagine (dipende dalle condizioni della scena catturata).
Cambiare la qualità solo se l'immagine LQ non ha la qualità richiesta dal cliente
– ciò può dipendere dallo spazio catturato. Non è raccomandato quando ci sono
più rilevatori di verifica nelle strutture che possono scattare più immagini
contemporaneamente.

Scattare foto durante gli allarmi: Senza flash, *Con flash
Integrità flash: Bassa, *Media, Alta – Se la scena catturata è sovraesposta

(ad es. in una stanza piccola), l'intensità del flash può essere ridotta. Può essere
aumentata per spazio più grandi.

Reazione uscita PG: È possibile selezionare uscite PG, la cui attivazione farà 
scattare una foto (* No, la fotocamera non reagisce a PG). Per ulteriori
informazioni vedere Raccomandazioni per l'installazione, cautela.

Scattare una foto mediante attivazione PG: Senza flash, *Con flash
Scattare foto durante il ritardo di ingresso: *Senza flash, Con flash
Invio di foto pre-allarme: Questa opzione non è disponibile quando la qualità

foto LQ estesa è selezionata a causa di oltre il raddoppio delle dimensioni della
foto e quindi un maggiore tempo di trasmissione. Quando questo parametro
è abilitato, il rilevatore invierà foto anche quando è configurato con un ripetitore
o confermata la reazione e l'allarme non è stato confermato. Durante ogni ritardo
di ingresso, possono essere scattate fino a due foto quando il rilevatore
è azionato, anche quando il sistema è stato disattivato correttamente.

Questa opzione aumenterà notevolmente il volume dei dati trasferiti
a MyJABLOTRON o dispositivo di archiviazione di massa esterno. Se il sistema
è disattivato (l'allarme è attivato), le immagini scattate durante il ritardo di ingresso
saranno inviate automaticamente indipendentemente da questa opzione.

Test: scatta una foto di test (LQ) con un flash e F-Link lo visualizza.
Quando il pulsante Dettagli è premuto, il software F-Link mostra l'immagine in una
risoluzione 640x480 px. Le foto sono inviate al dispositivo di archiviazione
di massa esterno (ammesso che il trasferimento sia abilitato).

Per far sì che il rilevatore JA-120PC (90) rispetti
il grado di sicurezza 2 o altri requisiti, usare
la scheda dei parametri e l'opzione "profili del
sistema".

Fotocamera e reazioni di base
La procedura per come la fotocamera scatta le foto dipende dalle

impostazioni nel software F-Link – nella scheda Dispositivi. Scegliere
un tipo di Reazione sulla posizione del rilevatore.
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All'istante: Durante un allarme attivato mediante il rilevatore, la fotocamera può
essere attivata fino a 3 volte (quindi sarà bypassata automaticamente).
Ogni attivazione, a seconda del movimento rilevato, scatta max. 2 foto.
Le foto sono inviate al pannello di controllo (max. 6 foto).

In ritardo: La prima attivazione (ritardo di ingresso) scatta fino a 2 foto in base
al movimento rilevato e le salva nella memoria interna (Invio immagine pre-allarme
disattivato). Quando un allarme è attivato, le foto sono inviate dalla memoria
interna al pannello di controllo. Poi il comportamento è lo stesso della reazione
istantanea (max. 8 foto).

Avvertenza: Quando Bypass automatico dispositivo / 3° allarme è abilitato
(posto
in Impostazioni/Parametri), lo scatto di foto è bloccato dopo il 3° allarme.
Durante ogni allarme il rilevatore può essere attivato fino a tre volte.
In questo modo, il numero di foto scattate e trasferite può essere triplicato
(18/24 foto). Si applica a reazioni All'istante/In ritardo.

Raccomandazioni per l'installazione,
cautele

Più JA-120PC (90) possono essere installati nel sistema. Tuttavia, attivando più
rilevatori contemporaneamente si estende il tempo di trasmissione delle foto
al pannello di controllo e al dispositivo di archiviazione esterno. La trasmissione
completa può richiedere alcuni minuti.

L'installazione nell'angolo di una stanza richiede maggiore attenzione
durante il test a causa dei possibili riflessi del flash nella scena fotografata
(soprattutto a buio).

Per effettuare una foto usando un'uscita PG, utilizzare il software F-Link
e attivare il parametro Impulso nel menu Uscite PG/Funzione a un tempo
di almeno 1 min. Il PIR è limitato a scattare 1 foto richiesta mediante lo stato
PG per minuto.

Il numero di foto pre-allarme scattate mediante un'uscita PG è limitato a 40
foto/giorno/pannello di controllo. Il contatore di foto è ripristinato a 00:00 ore.
Le foto di allarme e le foto richieste in MyJABLOTRON non hanno limiti.

Quando si inizia il trasferimento delle immagini a MyJABLOTRON
o al dispositivo di archiviazione di massa esterno, è necessario tenere
in considerazione il costo del trasferimento di dati da pagare al proprio
provider GSM quando la comunicazione LAN non è disponibile.

Caratteristiche di rilevamento
Il rilevatore PIR ha una copertura di 90°/12m – vedere l'immagine

seguente. Le caratteristiche di rilevazione della parte PIR non hanno
influenza sulla parte fotocamera del rilevatore.

Avvertenza:
L'obiettivo non può essere modificato con altri tipi.
La fotografia ha un angolo visivo di 90°, il flash della fotocamera
ha una portata di 3 m.

Salvataggio e navigazione delle foto
Ogni foto è scattata due volte: la prima a bassa risoluzione (LQ = 320x240

pixel), la seconda ad alta risoluzione (HQ = 640x480 pixel).
Tutte le esposizioni sono salvate in cartelle indipendenti Foto_LQ e Foto_HQ

sulla scheda Micro SD. Quando la capacità della scheda è piena, le foto più
vecchie saranno sostituite da quelle nuove. Le foto salvate sulla scheda micro SD
possono essere consultate in un browser fotografico su un PC.

Nota: Alcuni software antivirus possono scrivere i loro dati sulla scheda Micro
SD. Il rilevatore formatterà automaticamente la scheda SD contrassegnata
in questo modo. La formattazione della scheda SD cancella tutti i dati che sono
stati salvati. Per maggiori informazioni in merito alla formattazione vedere
Formattazione della scheda Micro SD .

Le foto sono inviate al pannello di controllo in LQ. È possibile scorrere
tra questa immagini nel software F-Link e J-Link , memoria evento facendo clic
su un evento chiamato Nuova immagine. Le immagini sono visualizzate in LQ,
se si fa clic su Dettagli è possibile immagini con una seconda esposizione (HQ).
Le immagini possono essere ricercate e consultate mediante un file manager

o browser di immagini. Per visualizzare questa modalità è necessario avviare
il software F-Link (J-link), accedere al pannello di controllo come tecnico
dell'assistenza o Amministratore e quindi caricare la memoria del pannello
di controllo. Disco: Flexi_log /Foto. Qui ci sono tutte le foto che sono state inviate
al pannello di controllo (LQ) e le foto che sono state richieste in Dettagli (HQ).

Trasmissione immagine dal pannello di
controllo

È necessario scegliere una di queste opzioni per inviare foto all'utente:

Trasferimento delle immagini a MyJABLOTRON
Quando il cliente utilizza i servizi MyJABLOTRON, il cliente ha accesso

diretto alle foto da questo dispositivo. Le impostazioni del parametro
di trasferimento delle immagine sono effettuate durante la registrazione del
pannello.
Tutte le foto sono fornite e visibili in MyJABLOTRON. Ogni singola foto può
essere richiesta in risoluzione HQ. Qui è possibile anche scegliere numeri
di telefono (per SMS) o indirizzi e-mail che riceveranno un messaggio
quando è scattata una foto. MyJABLOTRON può richiedere una nuova foto
senza attivazione dell'uscita PG (vedere Raccomandazioni per l'installazione,
cautele).

MyJABLOTRON rispetta i permessi dei singoli utenti relativi alla verifica
delle foto secondo le sezioni a cui gli utenti hanno accesso
(ad es. un utente dalla sezione 1 non può scorrere foto dalla sezione 2)

Trasferimento delle immagini nel dispositivo di
archiviazione di massa esterno

Se MyJABLOTRON non è disponibile, le foto possono essere trasferite
nel dispositivo di archiviazione di massa esterno http://img.jablotron.com.
I parametri di comunicazione sono pre-impostati di fabbrica e sono attivati
quando il primo rilevatore PIR con una fotocamera è registrato nel sistema
e dopo aver concordato i trasferimenti delle immagini.

Quando la comunicazione funziona correttamente l'utente deve creare
un account su http://img.jablotron.com immettendo login e password,
e inserendo quindi il codice di registrazione del pannello di controllo
che rendere immediatamente disponibili le foto per la consultazione. Il codice
di registrazione è sul pannello di controllo PCB o è possibile leggerlo
via software F-Link, scheda Comunicazione, campo Codice
di registrazione.

Report delle nuove foto salvati in questo dispositivo di archiviazione
di massa possono essere inviati a un'e-mail.
Nota: Se nella struttura ci sono più rilevatori, tutte le foto saranno visibili
a tutte le persone con accesso alle strutture create indipendentemente dalle
sezioni loro assegnate.

Le foto salvate su http://img.jablotron.com sono disponibili solo in qualità
LQ. Le foto in qualità HQ non possono essere richieste.

In entrambi i casi l'invio di report direttamente dal pannello di controllo
funzionerà normalmente. Se l'immagine è salvata su MyJABLOTRON
o http://img.jablotron.com, il pannello di controllo invierà un report SMS a tutti
gli utenti a seconda delle impostazioni in F-Link, scheda Report utente,
impostazioni Foto allarme. Gli SMS inviati includono un link http per
visualizzare la foto. Le foto possono anche essere consultate su telefoni
cellulari con una connessione a internet.

AVVERTENZA:
Questo rilevatore consente di scattare foto mediante reazione uscita PG
o da MyJABLOTRON anche quando il sistema è disattivato. Il produttore
avverte l'utente che il rilevatore deve essere usato entro i limiti indicati
da leggi o normative in materia, soprattutto le leggi relative alla
protezione della privacy personale .
L'utilizzo del rilevatore è anche soggetto a normative sulla protezione
dei dati personali e il produttore raccomanda che gli utenti siano
a conoscenza degli obblighi applicabili al funzionamento del CCTV.
Secondo queste normative gli utenti hanno l'obbligo di assicurare
l'approvazione delle persone in prossimità del rilevatore durante
l'acquisizione di registrazioni video o l'obbligo di indicare l'area
di acquisizione dell'immagine mediante tabelle informative.

Formattazione della scheda Micro SD
Il rilevatore è dotato di una scheda Micro SD (15) formattata. Il LED giallo

(16) è spento in modalità rilevatore normale. Il LED che lampeggia
lentamente indica che la scheda è stata rimossa durante la scrittura dei dati
su di essa o è stata sostituita con un'altra scheda SD. Il rilevatore funzionerà
normalmente con una scheda SD solo se il rilevatore esegue una
formattazione della scheda. La formattazione della scheda SD è avviata
premendo il contatto antimanomissione (13). La procedura di formattazione
è indicata dal lampeggio rapido dell'indicatore LED giallo (16). Durante
questo processo tutte le foto sulla scheda SD saranno cancellate, tuttavia,
un backup delle foto è nel registro di memoria evento, in alternativa
nel dispositivo di archiviazione esterno.

Vista 
dall'altoVista laterale
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Specifiche tecniche
Alimentazione da pannello di controllo BUS +12 V (+9 ... +15 V)
Consumo di corrente
- nominale per calcolo fornitura backup 5 mA
- massimo per scelta del cavo 250 mA (con intensità ad alta frequenza)
Altezza consigliata per l'installazione 2,5 m sopra il pavimento
Angolo rilevamento PIR / copertura rilevamento: 90°/12 m
Angolo acquisizione fotocamera orizzontale 90°
Portata del flash max. 3 metri
Risoluzione della fotocamera LQ 320x240; HQ 640x480 pixel
Dimensioni foto LQ/HQ (tipiche) 2-20kB/2-64kB (6kB/35kB)
Tempo di trasmissione foto tipico (LQ) al pannello di controllofino a 20 s. (10 s)
Tempo di trasmissione foto ideale (HQ) al pannello di controllo fino a 130 s.

(60 s)
Tempo di trasferimento foto tipico al server 15 s/GPRS; 2 s/LAN
Dimensioni, peso 110 x 60 x 55 mm, 102 g
Classificazione livello di sicurezza 2/classe ambientale II
- conforme alle norme EN 50131-1, EN 50131-2-2
- intervallo di temperatura operativa da -10 a +40 °C
- ambiente operativo generale in interni
- organismo di certificazione Trezor Test s.r.o. (n. 3025)
Conforme anche alle norme EN 50130-4, EN 55022

JABLOTRON ALARMS a.s. con la presente è a dichiarare 
che JA-120PC (90) è conforme alle rispettive norme comunitarie 
armonizzate: Direttive n.: 2014/30/EU, 2011/65/EU. 
Per l’originale della dichiarazione di conformità visitare 
www.jablotron.com - sezione Download.

Nota:Anche se questo prodotto non contiene alcun materiale
pericoloso suggeriamo di riportare il prodotto al rivenditore
o direttamente al produttore dopo l'uso.



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


